

赵王河内惊现大量死鱼

市民怀疑有人深夜电鱼,水利部门:与新流行的渔具“爆炸钩”有关

本报菏泽8月19日讯(记者 李贺) 19日,市民张先生向本报反映,在双河立交桥附近的赵王河段,河内有大量死鱼,大的足有一斤多,已开始腐臭。周边居民怀疑是深夜电鱼所致,水利部门称是由于一种钓鱼工具“爆炸钩”的流行所致,这种工具钩伤鱼后引起了病菌感染。

19日早晨,市民张先生在双河立交桥东北侧的赵王河岸边由南向北散步,阵阵腐臭味伴随着北风飘来。“我走近仔细一瞧,河中的荷叶间布满了死鱼,大的看上去有一斤多,小的也有三五两,数量多得数不过来。”张先生说,岸边也有一些被打捞上来的死鱼。

记者随后来到了张先生说指的赵王河区域。死鱼的腐臭味令人作呕,苍蝇“团团”围住岸上的死鱼。河水中的荷叶之间布满了死鱼。

“听说是半夜非法电鱼弄的,真是坏良心,这么多鱼被电死,打捞不完在这里还臭。”张先生说,希望有关部门能够尽快把这些死鱼打捞出来,否则这些死鱼腐烂后会极大影响赵王河的水质。

死鱼是否为电鱼所致?记者采访了负责赵王河管理菏泽水利局工作人员郑志杰。据介绍,对于晚上电鱼、网鱼的行为,他们有专门值班人员巡逻,经过长时间的严厉打击,目前电鱼、网鱼等行为已经非常少了。

赵王河中这么多死鱼是哪里来的呢?“对赵王河中出现的死鱼,我们进行了专门化验,结果显示是由于细菌感染而死,并不是电鱼或者药鱼所致。”工作人员告诉记者,死鱼与一些钓鱼者使用“爆炸钩”和“串钩”钓鱼有很大关系。

据介绍,今年以来,一种叫“爆炸钩”的新钓鱼工具开始在赵王河沿岸流行,这种钓鱼工具破坏性极强,有点类似“天女散花”。一些受伤没被钩走的鱼发生了感染,引发一些细菌的滋生,导致大量鱼类死亡。

“今年使用这种破坏性渔具的突然多了起来,令我们非常苦恼。”工作人员说,下一步他仍将在使用这种渔具进行打击。



立交桥东北侧赵王河发现的死鱼 本报记者 李贺 摄

“我外孙花费一万元咋不给报销”

既不属于新农合也不属于城镇医疗报销范畴

本报菏泽8月19日讯(见习记者 张朋) 19日,家住青年路明馨园小区的刘艳芹女士拨打本报热线反映,她四个月大的外孙生病,在菏泽市立医院住院14天,花费一万余元,孩子的父亲是农村户口,母亲是城市户口,分别参保了新农合和城镇医疗,可是

这一万多元的医药费新农合和城镇医疗都不给报销,让她十分发愁。

据刘艳芹介绍,从7月27日到8月10日,孩子共住院14天,花费一万余元。市立医院城镇医疗处的工作人员告诉她孩子没有参保,不能报销。

这让刘艳芹感到不解,邻床小孩未参加新农合,住院花的钱随她母亲报销了,自己的女儿参加的是城镇医疗保险,外孙住院花的钱能不能跟他母亲报销?

记者来到牡丹区人力资源和社会保障局咨询,工作人员表示,根据《菏泽市城镇居民基本医疗保险

险实施办法》,新生儿只有先落实户口,取得身份证号,然后到户口所在地办理参保手续后,才能享受医疗报销,“按照‘先参保,后享用’的原则,小孩没有参加医疗保险,就不能给予报销。”

据了解,孩子的父亲是农村户口,孩子能不能跟随父亲的农村

户口享受新农合医疗报销政策?记者咨询了牡丹区新农合管理委员会办公室的工作人员,对此,工作人员给出的答复是同样不能给予报销,“依据‘随母参保’的规定,农村户口新生儿可写其母亲的姓名享受新农合报销补偿,但是不能跟随父亲享受医疗报销。”

0利息0月供0手续费首付一半
“0负担”C4L轻松GO!

扫一扫赢大奖!

东风雪铁龙菏泽同源黄河东路店

地址:黄河东路666号(新车管所往东2公里路南) 销售热线:0530-5702228 5702229
服务热线:0530-5702227 24小时服务热线:0530-5702226 二手车置换:0530-5702234
网址:www.zhqjt.com 中汇二手车业务热线:0530-5027788

同源西南店:5027785 曹县中汇汽车园:3432888 巨野店航:8190008 鄄城华兴店:6563456 单县白云汽车城:4366999

新CS C4L 全新世嘉 全新世嘉两厢 爱丽舍 C2

雪铁龙全新世嘉重磅登场!

东风雪铁龙全新世嘉1万抵3万300万荣耀钜惠。世嘉全系尊享全国万人团购钜惠价格,到店即有机会赢取精美大奖!!订车还可参与砸金蛋活动,100%中奖!全新世嘉携问鼎全球300万荣耀,特此推出“300万荣耀版”,1万抵3万购车只是起点。作为东风雪铁龙旗下明星车型,全新世嘉以WRC冠军底盘操控实力傲视同级,丰富配置配合搭载全新换装的CVT技术发动机,动力更强、油耗更低,产品综合竞争力全面升级。

新世嘉采用最新的雪铁龙家族脸谱,从大气流畅的优雅造型,到极具浮雕艺术美感的内饰整体布局,为您完美呈现

“风塑美学”设计的非凡魅力;“All in hand”自适应设计联袂“All around body”全方位保障体系,让您尽享全面周到的舒适安全;更传承“WRC冠军品质”及操控实力,无惧复杂路况,为您带来从容自如的动态驾驭体验。



感恩回馈,“换”想成真

菏泽祥通马自达CX-5上市推出大型置换活动

为迎接国产Mazda CX-5于8月24日菏泽祥通马自达展厅上市、回馈用户支持,2013年8月18日至10月31日期间,长安马自达菏泽祥通4S店将为保有用户推出“感恩回馈,换想成真”置换活动。活动期间,全国各地的Mazda3、Mazda2车型用户可前往长安马自达4S店通过旧车置换订购Mazda CX-5。缴纳定金并在10月31日内完成旧车置换及开票的用户,即可享受车辆置换补贴和Mazda CX-5购车回馈。

据了解,“感恩回馈,换想成真”置换活动包括两部分,第一部分是“我的承诺”,即为感恩和回馈用户,长安马自达菏泽祥通4S店将确保参加活动的Mazda CX-5订车用户优先提车;第二部分是“我的诚意”,参加活动的Mazda CX-5订车用户还可获得4次免费常规保养(包含免费首保),1年2万公里延

长质保和售后服务VIP金卡,享受Mazda CX-5 VIP用户专属服务(更多详情请浏览长安马自达CX-5网站:http://cx-5.changan-mazda.com.cn/;或致电长安马自达菏泽祥通4S店)。

相比进口版,国产Mazda CX-5动力更强劲、车型更丰富,配置更高端,油耗更惊人、售价更亲民,具有超越同级、颠覆传统的惊人能量。上市车型包括动力更强劲的2.5L SKYACTIV车型和体现纯粹驾驶乐趣的2.0L 6MT手动车型;尤为值得一提的是,国产Mazda CX-5 2.0L自动挡车型工信部综合工况百公里油耗仅为6.6L,比同级SUV油耗低了近30%!

此外,由于7月1日长安马自达已在合资车企中率先实行汽车“新三包”政策,消费者即刻购买国产Mazda CX-5就可提前享受整车三包(包修、包换、包退)服务。